



宁波日报

2017年10月30日 星期一
农历丁酉年九月十一 十九立冬



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15407期
今日16版

天气: 今天阴到多云; 偏北风4-5级逐渐减弱到3-4级; 16℃-10℃
明天多云; 东北风3级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平回信勉励西藏牧民群众 像格桑花一样扎根在雪域边陲 做神圣国土的守护者幸福家园的建设者

新华社北京10月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日给西藏隆子县玉麦乡牧民卓嘎、央宗姐妹回信,肯定她们父女两代接力为国守边的行为,感谢长期为守边固边忠诚奉献的同志,勉励广大农牧民扎根边陲,守护好国土,建设好家乡。

十年如一日,默默守护着祖国的领土,这种精神令人钦佩。我向你们、向所有长期为守边固边忠诚奉献的同志,表示崇高的敬意和衷心的感谢。

习近平指出,有国才能有家,没有国境的安宁,就没有万家的平安。祖国疆域上的一草一木,我们都要看好守好。希望你们继续传承爱国守边的精神,带动更多牧民群众像格桑花一样扎根在雪域边陲,做神圣国土的守护者、幸福家园的建设者。

习近平表示,十九大刚刚召开,党将带领各族群众创造更加美好的生活。在大家的共同努力下,玉麦这个曾经的“三人乡”,一定能建成幸福、美丽的小康乡,乡亲们日子也一定会越过越红火!

十八届中央纪律检查委员会 向中国共产党第十九次 全国代表大会的工作报告 (2017年10月24日中国共产党 第十九次全国代表大会通过)

中国共产党第十八次全国代表大会以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,十八届中央纪律检查委员会和各级纪律检查委员会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,忠诚履职、勇于担当,为统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局提供了坚强保障。现将五年来工作情况和今后工作建议向党的第十九次全国代表大会报告,请予审查。

一、十八大以来的工作回顾

十八大确立“两个一百年”奋斗目标,开启中国特色社会主义新时代。以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史使命感、深沉的忧患意识、顽强的意志品质,团结带领全党全国各族人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,党和国家事业发生历史性变革,全面从严治党不断向纵深发展,纪律检查工作取得新成效。

【下转第3版】

裘东耀赴鄞州海曙街道调研时强调 全面掀起学习十九大精神热潮 奋力开创经济社会发展新局面

本报讯(记者易鹤)昨前两天,市委副书记、市长裘东耀深入鄞州区、海曙区多个街道调研。他强调,要全面掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,深入贯彻以人民为中心的发展思想,更加科学务实履责尽责、真抓实干,奋力开创经济社会发展新局面,不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感。

裘东耀一行先后来到鄞州区中河街道、首南街道,海曙区白云街道、西门街道、鼓楼街道等地,走进展厅、观展览、听汇报,详细了解各地学习宣传贯彻党的十九大精神的工作落实情况。看到各地正在紧锣密鼓通过横幅、海报、微电影等方式宣传党的十九大精神,组织党员干部开展学习报告原文、学习新党章、学习专家解读等活动,裘东耀表示肯定。

他强调,要推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站,在全社会迅速兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,通过多形式、多层次、全覆盖的学习宣讲,深入浅出把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实,凝聚更强的工作合力,切实推动各项工作取得新进展新成效。

调研中,裘东耀强调,学习贯彻党的十九大精神不能空喊口号、流于形式,一定要联系实际、注重实效,落实到具体行动上。一要深入贯彻以人民为中心的发展思想,切实解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题,坚持把人民群众的小事当作自己的大事,从人民群众关心的事情做起,让人民群众满意的事情做起,带领人民群众不断创造美好生活。

市委政法委全体会议 传达学习贯彻十九大精神 陈奕君主持并讲话

本报讯(记者董小芳)10月27日下午,市委政法委员会全体会议召开,传达贯彻党的十九大会议精神。会议强调,全市各级政法部门要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为头等大事来抓,第一时间传达、精心组织,第一时间传达、精心组织,第一时间传达、精心组织,第一时间传达、精心组织,第一时间传达、精心组织。

贯彻十九大精神,是全市政法系统的首要政治任务。要集中精力抓学习,划出“必修课”,组织全体政法干警深入学习报告原文。要确定专题抓研讨,联系政法工作实际,精心选择专题,组织好大讨论活动,推动全市政法干警把学习成果转化为做好政法工作的强大动力。要丰富载体抓宣传,大力宣传在学习贯彻十九大精神过程中全市政法干警和政法工作呈现的新面貌、取得的新成绩。要紧扣目标抓落实,围绕十九大确定的目标任务,全力营造和谐稳定的社会环境,筑牢政治安全的铜墙铁壁,深入推进司法体制改革,全面深化平安宁波建设,提升市民法治素养,捍卫社会公平正义,不断提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。特别是围绕新时代党的建设的总要求,把政治建设摆在首位,打造宁波政法铁军。要立足当前抓谋划,在完成全年目标任务的基础上,结合十九大提出的一系列新理念、新目标、新部署,及早谋划明年的各项工作,确保明年工作顺利开展,推动我市政法工作始终走在前列。

宁报集团融媒体演播厅启用

宁波日报报业集团融媒体演播厅日前启用。这一全景化、全媒体、全高清、交互式演播厅,设备等级达到目前省级配置标准。宁报集团决定将融媒体演播厅推向市场,服务大众。



相关报道见第2版

上通天线讲理论 下接地气润民心 海曙微宣讲 为文化礼堂提神聚气

本报讯(海曙记者站续大治 张黎升 记者陈朝霞)这几天,海曙区洞桥镇“草根微宣讲”的成员在沙港村文化礼堂连续“夜自习”。“党的十九大精神宣讲马上就要开始了,我们先要给自己充满电。”微宣讲团成员夏永元说。凭借城区成熟的微宣讲工作,把党的大政方针在村民心中落细、落小、落实,成为海曙区城乡融合后为文化礼堂提神聚气的成功探索。

首要任务,微宣讲模式“下乡”讲好理论成为农村群众的期盼。区委宣传部干部陆亿说,文化礼堂就是联络站、根据地。乡村组建了草根微宣讲团,城区的“民间名嘴”乐于传经送宝,文化礼堂成了大家自学、交流、授课的主阵地。“这几天,人民日报等权威媒体客户端上解读十九大精神的文章成了最新鲜的学习资料,大家原原本本学了后,一句句读给身边的群众听,短短十几分钟就是一场微宣讲。”高桥镇党委书记周波说,“前不久宁波市‘我最喜爱的习总书记的一句话’主题宣讲比赛决赛,就在我们民乐村文化礼堂举行!”微宣讲侧重小话题,却能生动反映大主题。除了讲课的传统模式,文化礼堂呈现给群众更多的是走书、快板、三句半等大家喜闻乐见的传播模式。

阔步走进中国特色社会主义新时代 ——二论学习贯彻党的十九大精神

人民日报评论员
正确认识我国社会所处的历史方位,准确把握我国社会主要矛盾,是建设中国特色社会主义至关重要的问题。

历史新起点、理论新建树、发展新目标、矛盾新变化四个层面加以把握。5年历史性变革,我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,党和国家事业发展站到了新的历史起点。我们党在新的伟大斗争中形成了习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化又一次历史性飞跃,构成了划时代的理论新建树。我们踏上了决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程,确立了未来中国发展进步的新目标。我们提出了我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,阐释了中国特色社会主义指明了方向。

如何认识新时代?我们可以从党的十九大精神,要求我们深入领会这一重大政治论断的丰富内涵,主动适应新时代中国特色社会主义的发展要求,不断提高党和国家各项事业的发展水平。

于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变。在新时代的征程上,还需要我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,付出更为艰巨的努力。

(新华社北京10月29日电)